AnmiHictpauis NpesngeHTa YkpaiHu

MpunmaneHa MNpesngeHTa YKkpaiHu

31.01.2018 Neo_22/004776-10

Ha Ne Irop
foitreguest-30472-

df2a2239@dostup.pravda.com.ua,

Ha Baine 3Bepuenns Bix 24.01.2018, mio Haziiinuio no AaMinictpanii Ilpesunenra
VYkpainu, MoBiJOMJISIEMO TaKe.

BigmosigHo mo wactuHH chomoi crarti 5 3akoHy Ykpainu “IIpo 3BepHEHHS
rpoMafsH” y 3BEpPHEHHI Mae OyTH 3a3Ha4yeHO Ipi3BHINE, iM’sl, IO OaThKOBI, Micle
IPOXXMBAaHHS T'POMAJSHWHA, BUKJIANEHO CYTh NOpYyIIEHOro NHTaHHA. lluMceMoBe
3BEpPHEHHSI TOBUHHO OYTH ITiMMCAHO 3asIBHUKOM (3asBHUKAMU) 13 3a3HAYEHHAM JIaTH.

3rigHO i3 YAaCTMHOIO IEPILIOKO CTAaTTi 8 IOro 3aKOHY MHCHMOBE 3BEpPHEHH: 0e3
3a3HAYEHHS MicId MIPOXXKMBAHHS, He IIAMKMCAHE ABTOPOM BH3HAETHCS aHOHIMHMM 1
PO3IIISALY HE IMiIsITaE.

Ockineku Hajgicnane BaMu 3BepHEHHS He TIAMKCAHO, 1 y HHOMY HE 3a3HA4YEHO
MicCIle MPOYKHUBaHHS, 3BEepHEHHs moBepTaeTbes Bam. fIkmo Bu 3Beprarmmerecs 3a
JIOIIOMOIOI0 3aCO0IB €IEKTPOHHOIO 3B’s13Ky, Bu Mo)keTe HaficiaaTd IIiANKACAHUH
IOKYMEHT y CKaHOBaHii popmi.

HOI[aTOKZ CIICKTPOHHE 3BEPHCHHA.

3acrymuuk KepiBuuka [IpuitmanpHi K.Kokapes

Bux. Pynaunpka B. M.
EDOC-44-375724

01220, m. Kuig, Byn. BaHkoBa, 11, Ten. (044) 255-70-42, dhakc (044) 255-70-51




Bxin. Nel183 Bix 24.01.2018

From: Irop [mailto:foi+request-30472-df2a2239@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Wednesday, January 24, 2018 11:54 AM

To: T'onoBHMI nenapTaMeHT 3a0€3Me4YeHHs TOCTYILy 0 IMyOivyHoi iHpopMaIri
<vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: [npopmamiitamii 3amut - BigcyTHe onanreHHs

Jobporo aus!

Ha 24 ciuns 2018 poky , BincyTHe onajneHHs B OyAHHKY 3a afpecoro: M. Ipmins , Byi.JIepmoHTOBa
2/n. B narHOMY OyIMHKY POXKHBAIOTH JIFOJIH, TEMIIEPATypa B )KUTIOBHUX MPUMIIIEHHAX HE
ninHiMaeThed Buine 10 rpagycis. OnatioTh KBAPTHPH EIEKTPOSHEPTIE0, SIKY B CBOIO YEPTy
IPOJArOTh MEMKAHIAM ITo IiHi 3,6 rpa/KBT. MiciieBa Biaja Ha JIHCTH Ta CKapry He pearye. JIoau
y Biayaro.

3 moBaroro,

Irop

Mpowy HagaTh BiANOBIAb Y BUSHAYEHWUI 3aKOHOM TEPMIH E/IEKTPOHHOIO MOLLTO0.

Lle nosigomneHHa 6yno HagicnaHe yepes cakT "JocTyn Ao MpaBam", npU3HaYeHHA AKOTO - HaAaHHSA
MOX/IMBOCTI rpOMagAaHam HagCcuAaTh 3anuTu npo nybniyHy iHdopmalio 3 Nogansluoto ny6aiKaLieo uux
3anuTiB Ta BigNoBiAen Ha HUX

AJMIHICTPALIA
DPE3HIEHTA YKPAIHH
TIpmitvamsns [pesunenra Yrpaian

29 CIY 2018



